
Звіт тижня протидії булінгу 

З 16 вересня по 20 вересня 2019 року в Україні проходив Тиждень протидії 

булінгу. КЗ «Кухченська ЗОШ І-ІІІ ступенів» також долучилася до проведення 

цього  тижня. Психологічною службою та педагогом-організатором було 

проведено правопросвітницькі заходи, спрямовані на інформування 

учасників освітнього процесу про запровадження адміністративної 

відповідальності за вчинення булінгу (цькування) та формування в закладі 

нульової толерантності до цього явища. Зокрема у понеділок проходила акція 

«Булінг боїться розголосу!», під час якої учасники освітнього процесу отримали 

браслети «Булінгу – ні!», чим продемонстрували своє негативне ставлення до 

даного явища. 

 

 

 

Також у 5 класі відбувся відеолекторій «Стоп булінг. Безпечна школа», на якому 

діти ознайомились з новим для них поняттям «булінг» та навчились відрізняти це 

явище від конфлікту.  

https://www.ukrinform.ua/tag-osvita


 

У вівторок учням всіх класів було роздано інформаційні буклети 

«Стоп-булінг!», в яких було розміщено матеріали про булінг як явище, 

про види булінгу та способи захисту від цього явища.  

 



Ще до уваги учасників освітнього процесу було запропоновано папірці 

з QR-кодом, сканувавши який за допомогою своїх смартфонів, можна 

перейти на сайт з новим законом про відповідальність за булінг. 

 

У середу було випущено інформаційний вісник для учнів та їх батьків 

«Булінг як явище».  

 

 Ще з учнями 9 та 5 класів проведено семінарське заняття «Викресли 

булінг», під час якого старшокласники вчились бути толерантними у 

соціумі та розвивали навички вміння пошуку шляхів виходу із ситуацій 

цькування. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Протягом четверга серед учнів 8-10 класів проводилось опитування 

«Булінг та його прояви в підлітковому віці», метою якого було 

дослідити чи присутній булінг в нашому закладі і якщо так, то як він 

найчастіше проявляється серед наших учнів. 



 

В останній день Тижня протидії булінгу до Акції були залучені 

найменші учні школи. Дітям розповіли про таке ганебне явище як 

булінг, і вони на знак протесту проти нього поставили відбитки своїх 

долоньок на плакаті «Ми-проти булінгу». 

 



 

  Сподіваємось, що заходи проведені протягом Тижня дали позитивний 

результат в плані інформування учасників освітнього процесу про 

цькування в школі та сформували негативне ставлення до булінгу. 

 


